



# Szakoly Község Önkormányzat Polgármestere

✉ 4234 Szakoly, Rákóczi utca 10.  
☎ 42/361-311; 70/375-0961; 20/910-5508  
E-mail: [szakoly@szakoly.hu](mailto:szakoly@szakoly.hu)



---

## TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot a Kormány a 478/2020. (XI. 3.) Korm.rendelettel Magyarország egész területére **veszélyhelyzetet** hirdetett ki.

A 479/2020. (XI. 3.) Korm.rendelettel a **veszélyhelyzet idején alkalmazandó további védelmi intézkedésekről bevezetéséről** döntött a Kormány.

### 1.) Kijárási korlátozás

Éjfél és reggel 5 óra között **mindenki köteles a lakóhelyén, a tartózkodási helyén vagy szálláshelyén tartózkodni.** (Kivétel: munkavégzés, munkavégzés helyére, vagy onnan történő hazautazás, egészségkárosodással, életveszéllyel, vagy súlyos kárral fenyegető helyzet.)

### 2.) Rendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedések

Tilos **rendezvényeket** - amely rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, valamint nem nyilvános, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást főszolgáltatásként nyújt és amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni - **szervezni és tartani**, tilos rendezvény helyszínén **tartózkodni**.

### 3.) Kulturális és sportrendezvényekre vonatkozó intézkedések

Kulturális és sportrendezvényeken a nézőtérén **minden harmadik ülőhelyet lehet elfoglalni**, tehát két néző között két ülőhelyet üresen kell hagyni és a közvetlenül egymás mögötti ülőhelyeket nem lehet elfoglalni. Kulturális és sportrendezvényeken minden esetben biztosítani kell a védőtávolságot, **a nézők 1,5 méteres távolságot kötelesek egymástól megtartani** a létesítmény területén, a szünetben és helyszínen található vendéglátó üzletben is.

A kulturális intézményekben is kötelesek **a látogatók egymástól 1,5 méteres távolságot tartani.**

### 4.) További intézkedések: ingyenes parkolás, járatsűrítési terv készítése Budapesten és a megyei jogú városokban.

A járványügyi készültség időszak szabályait, így különösen **a maszkviselés szabályait a veszélyhelyzet idején is alkalmazni kell!**

**Tisztelettel kérem Önöket, hogy fordítsanak kiemelt figyelmet a védőtávolság megtartására és a maszk használatára! Hasonlóan a tavasszal elrendelt veszélyhelyzethez kérem, hogy most is vegyék komolyan az előírt szabályok, intézkedések betartását.**

Szakoly, 2020. november 04.

Bacskai Erzsébet sk.  
polgármester